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Amire Ön csak gondolni mer, a Világ Magyarsága meg is írja!

„DUNÁNAK, OLTNAK EGY A HANGJA” /Ady Endre/

Folytatjuk a Delphoi jóslatokat,
amelyek ezúttal a minket köze-
lebbről érintő témákat öleli fel,

és ezen kívül később közreadunk szá-
mos olyan beszéd vagy írás részletet
is, amelyek a 2015-20. közötti idő-
szakból származnak. S folytatjuk az Új
világtudat internetes fórumon megje-
lent közlésekkel is.

„A próféták és a lelki atyák megjósol-
ták a világ végét, de mindig volt egy
megbízható reménysugár – az emberi-
ség legfontosabb alakjának eljövetele.
Megjegyezték, hogy a megmentő sze-
repét egy nőnek rendelték. Ezek a
nagy próféciák kérdéseket vetettek fel
az eljövetelével kapcsolatban, és hogy
milyen események harangozzák be az
eljövetelét. A történelmi feljegyzések
azt mutatják, hogy a jövőbeli megváltó
olyan helyzetbe vezeti majd a nőket,
amely kivezeti az emberiséget a sötét-
ségből a világosságra. Ki ez a nő? Mi a
szerepe az emberiség számára? Miért
jelenik meg, és mit fog hozni az embe-
riség számára?

Khrüszosztomosz János, vagy
Aranyszájú Szent János kiemelkedő
teológus és prédikátor volt, aki képes
volt átlátni az időt. A negyedik század-
ban élő szent már akkor előre látta,
hogy az emberiség egy nap elveszíti
Istenbe vetett hitét, és bűnökben fog
dagonyázni. Próféciája szerint egy
napon megjelenik a Földön egy
Asszony, aki magával hozza az üdvös-
séget. „Ez a NŐ a Nap előtt fog állni és
lábai a Holdon fognak taposni. A fején
ragyogó korona lesz tizenkét csillag-
gal. Eljövetele fényes esemény lesz
az emberiség számára, és békét és
üdvösséget fog hozni mindenkinek.”

Jeruzsálemi Jánost, aki 1042-ben
született Franciaországban, már fia-
talon szerzetessé szentelték. A
templomos rend egyik alapítója lett,
és húsz évet töltött Jeruzsálemben.
Jeruzsálemi János, aki gyakran volt
távol az emberektől, kiment a vadon-
ba imádkozni, és prófétai ajándékot
kapott, amint azt tanúi állították.
Minden látomását feljegyezte a
„Titkos protokollok” című könyvében,
amely részleteket tartalmazott a mil-
lennium anyjáról. Ennek a könyvnek
a szakaszai a mai napig fennmarad-
tak. Az egyik része azt mondja, hogy
a millennium anyja nehéz időkben
jön, és fényes magasságba emeli a
lelki értékeket.

„Amikor sok ember élete valódi pokol-
lá válik a Földön, és úgy tűnik, hogy
nincs több remény a fényes jövőre, egy
asszony jön, a világ és az emberi lelkek
Megváltója. Onnantól egy új korszak
jön, és a ’millennium anyja’ fog uralkod-
ni. Az uralkodás módját sok ember
fogja jóváhagyni és elfogadni. Talán
azért, mert szereteten, kedvességen,
és irgalmon fog alapulni”. Amikor a
Nagy Anya a világra jön, minden meg
fog változni, és az emberiség fel fogja
ismerni ennek a kezdetét. Az igazi
anyai szeretetet mindenki érezni fogja,
aki szembesült a saját nehézségeivel.
Azok, akik lélekben megsebesültek,
meg fognak gyógyulni. A lélekben sze-
gények felismerik a hibáikat, és a spiri-
tualitás lesz az új prioritás, nem pedig a
materializmus.

A közelmúltban az orosz író és filozó-
fus Helena Roerich is megjósolta egy
nő megjelenését a világban, aki az új
évszázad szimbólumává válik – a
„Világ Anyja évszázada”. 

Megkérdőjelezhetetlen spirituális
tekintélyének köszönhetően az emberi-
ség megtalálja az egyensúlyt a férfi és
a nő között, és véget vet a két nem
közötti évszázados harcnak a hatalo-
mért. Végül is ez a háború Roerich sze-
rint a civilizáció halálához és a világ
végéhez vezethet. „Meg fogják kérdez-
ni, hogy miért hívják ezt a kort a Világ
Anyja Korának. Valóban így kellene
nevezni. Egy nő nagy segítséget fog
hozni, nemcsak megvilágosodást,
hanem egyensúlyt is teremtve. A zűrza-
var közepette az egyensúly mágnese
megzavarodik, és szabad akaratra van
szükség a széteső részek összekap-
csolásához  a Maitreya-együttműkö-
désre van szüksége. Aki feláldozza
magát a Nagy Kor tiszteletére, bőséges
aratásban lesz része. Az új korszak
elhozza a Nő újjászületését.”

Ami saját tapasztalataink és ÖSzF
ILARA eddigi munkássága, lénye
és létezése minden szempontból

meggyőző, és a fenti állítások fényében
könnyen igazolható. Hiszen végtelen
széles látókörrel és olyan interdiszcipli-
náris hozzáállással rendelkezik, amely
páratlan. Gyakorlatban tapasztalhatjuk,
hogy milyen az, amikor valaki teljes
ember, és ebből a szemszögből is vizs-
gálja a világot. S ez a teljesség a
részekre fókuszáló átlagember számára
érthetetlen és irritáló is lehet, és nem
ritka, hogy fenyegetést látnak Benne.
Belelátnak olyasmiket, amiktől félnek,
és nem látják Benne ami valójában.
Igen; - teljes. Ami azt jelenti, hogy az ég
és a pokol összeér benne, de idézve Őt:
„tudjátok ebben a mai káoszban a puri-
tán jóság a legesendőbb áldozat,... és
jómagam a hajdani egyiptomi papoké-
hoz hasonló képzést kaptam - sőt jobbat
- azért, hogy az emberiség megmenthe-
tő legyen, a saját ostobaságától. A taní-
tóim mindig arra figyelmezettek, hogy
ne menjek az emberek közé, mert szét-
szednek a korlátoltságukkal és meggyű-
lölöm őket, és akkor vége, nem tudok
segíteni. Nem hallgattam rájuk és tény-
leg akadály- és vesszőfutás, amin végig
kell mennem, de hála a tanítóim végte-
len bölcsességének és talán az alap
beállítottságomnak, tudok szigorú és
következetes lenni, és nem csak elmé-
letben tudom, hanem alkalmazom is a
bármilyen eszközt, ami a jelen korban
szükséges. Furcsa és talán meghök-
kentő is lehet, hiszen más ideákat
dédelgetnek a magunkfajtákról, de szá-
munkra követelmény volt, hogy tudjunk
lopni, csalni, hazudni is, mert aki ezt
mai korban nem tudja, az kudarcra van
ítélve. Aki nem ismeri fel azt a számta-
lan trükköt, formulát és aljasságot, ami-
vel a sunyi és aljas emberek operálnak,
az pillanatok alatt megsemmisíthető. S
egy szakrális vezető, akinek hatalmas
felelősséget kell vállalnia, teljes éleslá-
tással kell, hogy rendelkezzen, nem
lehet bárgyú, oktalan ember, aki min-
dent szeretetmázba csomagolva szé-
pítget és nincsenek a nyeréshez hatha-
tós eszközei. Nem könnyű a menny és
a pokol között jönni-menni, nem is
élvezetes a pokol bugyrain átkelni, az
pedig kifejezetten embert próbáló,
hogy a mocsokból tisztán lehessen
kijönni, de pont ez a képesség teszi a
szakrális vezetőt azzá, ami.

Tehát ha azt akarjuk, hogy meg-
nyerjük a jövőt közösen az emberek-
kel, az emberiséggel, akkor nekem
nem szépelegnem és jópofiznom kell,
hanem elmondani, hogy mi a kiút, mik
a lehetőségek. 

A legnehezebb kihívás az, hogy vég-
telenül innovatív módokon mindig meg-
találjuk azokat az utakat, módokat,
amik még ha szűken is, de beleférnek
a tisztesség határaiba, és mégis elérjük
a céljainkat. Kitalálni azt, hogy a kecs-
ke is jóllakjon meg a káposzta is meg-
maradjon, kifejezetten bonyolult jele-
nünk kaotikus világában. Így ha Önök
azt várják tőlem, hogy mindig minden
pillanatban az irgalmas szamaritánus
vagy az ölelő anya szerepében tetsze-
legjek, csalódni fognak. Viszont ha
Önök is követik a MAAT útját, és bíznak
benne, bíznak bennem, aki soha nem
szegtem meg az ég törvényeit, akkor
együtt szinte játszi könnyedséggel
tudunk nyerni. Nem hiszem, hogy min-
dent tudok, de azt kétségtelenül el
tudom dönteni, hogy ki, mit tud igazán
jól, és nem félek az okos emberektől.
Sőt, kifejezetten viszolygok azoktól a
helyzetektől, ahol nekem kell a legoko-
sabbnak lenni, mert az a fejlődésképte-
lenség ketrece. Láthatják, hogy az
eddigi verziók mind-mind kudarca vol-
tak és lesznek ítélve. Ide más kell!

Más nézőpont és új hozzáállás, és
aki tőlem azt várja, hogy visszaigazol-
jam az elképzeléseit, - amik egyébként
eddig sem vezettek jóra – azzal nem
óhajtok egy csapatban játszani, de akik
hajlandóak új szemlélettel, sokkal
rugalmasabban állni a valósághoz,
azoknak azt mondom: Üdv a csapat-
ban! A mai világ kihívásai komplex
látásmódot és komplex probléma-
kezelést igényelnek, méghozzá min-
den esetben a helyzet és követelmé-
nyeknek megfelelően! …”

Miért mondtuk ezt el? Mert ha
valamikor, most nagyon fontos,
hogy olyan vezetőre bízhassuk

magunkat, aki nem politikai lózungok-
ban gondolkodik és a lerágott csonto-
kat újra előveszi, hanem egy olyan, aki-
nek egyrészt a képességei és a szán-
dékai is együtt állnak. Aki az az anya,
aki felkészít az életre, aki nem meg-
etet, hanem megtanít arra, hogy
miképp szerezz ételt, aki megmutatja,
hogy nincsenek megoldhatatlan hely-
zetek csak beszűkült látásmódok.
Olyan vezető, aki nem mutogatja
magát, nem keresi a reflektorfényt, de
útmutatásai mégis olyanok, mint egy
világítótorony a viharban. A világ más-
képp fog kinézni hamarosan, mint
most, és Ő ezt nagyon is látta már sok-
sok évvel ezelőtt.

S akkor most haladjunk a Delphoi jós-
lataival, amelynek egy részét okos meg-
fontolásból nem tette elérhetővé - ma
sem az - a nagy nyilvánosság részére,
de mégis sokan megismerhettük!

MAGYARORSZÁG
Magyarország lesz a mérleg nyelve, a

józanság kelyhe, a külön út. Ezt már a
mai politika is képviseli, de később is
így marad, sőt fokozódik, ami még
sokáig ellenállást vált ki, de 2024-től
élesen rákanyarodik a kályhához visz-
szavezető útra. 2050-re egészen külön-
leges szerepe lesz Magyarországnak,
amely akkorra már nem is igazán a mai
értelembe vett Magyarország, és nem
is az 1920. előtti Magyar Királyság lesz.
Magyarország egy példa nélküli fényes
utat fog bejárni, amit nagyban segít a
nemzeti és nemzetközi összefogás. Ez
az ország és a rajta élő lakosság évez-
redek óta üldöztetésnek volt kitéve.
Hozzá kell tenni, hogy ez az ország az
évezredekkel ezelőtt időkben még szin-
te a teljes mostani Európát jelentette. 

A tág értelemben vett magyar/aranoid
népesség fokozatosan visszaszorult az
Uraltól az Alpokig, majd a hajdani római
Norcium határáig, és egyre szűkült a
tere, mígnem a tágabb értelemben vett
Kárpát medencére korlátozódott. A
magyarságnak nagy bűne volt a hite, a
tudása, és az, hogy társadalma a nők
köré szerveződött. A férfi hegemónia
évezredek alatt terjedt el, és elfeledtette
az ősi anyahitet a magyar néppel … és
persze a világ többi népeivel is!
Magyarországon maradt fenn legtovább
és legtisztábban az ősi nyelv és a
hagyományok. Azok az eltévelyedett és
lealjasodott népek, amelyekről már ez
egyiptomi írások is úgy nyilatkoztak,
hogy vigyázzatok a MAAT nélküli
emberekkel”, szisztematikusan irtották
és üldözték a nemesebbeket. (Ma is így
van!) A nemes ember pedig kifejezetten
nagyra becsüli és tiszteli a nőket. Az
évezredek minden politikai lépése
mögött a szent nőiség és e népek ősi
származásának irigylése volt, és az
északi aranita faj teljes megsemmisíté-
se, tudásának elorzása, és lakosságá-
nak lecserélése volt a cél. Ám az
Istenanya sohasem hagyja veszni a jó
magokat, az övéit! Azok a magyar
emberek, akik hajlandóak a MAAT útján,
a természet avulhatatlan jogrendje sze-
rint élni, az igaz úton járni, hatalmas
elismerésben és megtiszteltetésben
részesülnek, amint kiállták a próbát.

Sok meg nem értés és támadás lesz
2020-2025 között az EU részéről is,
később ezt számos helyről meghökke-
nés váltja fel, és a világ kereszténysé-
ge is megremeg a félelemtől, hogy
vajon mi lesz velük, de végül csillapod-
nak a kedélyek és mindenki belátja,
hogy Magyarország jár a helyes úton.

Ezt megelőzően vagy ezzel párhuza-
mosan, Magyarország a 2012-2025.
évek között pengeélen táncol az identi-
tásvesztés vagy tartás kapcsán, mivel
az ország zsidó-zsidó belháború műve-
leti területe. A magukat zsidónak neve-
zők tudják, hogy Magyarország lesz az
új világ szellemi központja, ezért min-
dent megtesznek annak érdekében,
hogy helyzetbe hozzák magukat, és újra
abban a pozícióban tetszeleghessenek,
amelyben a Tóra kapcsán felmásztak a
világ tetejére. A zsidók világuralmi törek-
véseinek erőteljes középpontja
Magyarország, és ezért a két fő tábor
harca egyre erőteljesebb lesz 2025-27-
ig. Az atlantisták az EU-ból támadják a
cionistákat, akik elsősorban
Magyarországot, másodsorban
Lengyelországot és Ukrajnát szemelték
ki. Így Magyarországon legalább három
érdek harcol egymással: atlantisták, cio-
nisták és a nemzeti érdekűek, de van
egy negyedik résztvevő is, amelyik nem
harcol, mégis Ő fog győzni, mert nem
rész, nem csoport, hanem univerzális
érdeket képvisel, és nem mellesleg az
Istenanya védelmét és szeretetét élvezi.

Az atlantista erők gyengülése folya-
mán az EU határozottan magyarellenes-
sé fog válni, és a lengyelek pedig bizo-
nyos értelemben el fognak távolodni a
korábbi magyar-lengyel barátságtól,
mivel 2023-24-ben lesznek komoly
feszültségforrások, feltehetően az USA-
ukrán-orosz konfliktus miatt. A lengyelek
köztudottan ruszofóbiások, míg a
magyarok jól felfogott érdeke az orosz-
barátság lesz. Így a két ország kapcso-
lataiban átmeneti nehézségek, nézetkü-
lönbségek támadnak, de néhány év után
minden visszatér a régi kerékvágásba.

(Folytatódik a 10. oldalon)
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